



## “Kállai 100” Emlénap Gyomaendrődön

Gyomaendrőd Város Önkormányzata a 2025. évet “Kállai 100” emlékévként nyilvánította.

Az emlékévként programjai februárban kezdődtek a Kállai filmek vetítésével, majd március 4-én a Nemzeti Színházban nyílt meg a Kállai100 vándorkiállítás.

Budapesten, a Szent Lukács Gyógyfürdőben felavatták a Kállai kabint május 16-án.

Gyomaendrődön, május végén színházi előadással és a Múzeumok Éjszakája “Kállai100” programjával folytattuk az emlékévként.

Szeptember végén újabb színházi előadás következett, a Déryné Program keretében bemutattuk Heltai Jenő: Tündérlaki lányok című darabját.

Az emlékévként fő eseménye a “Kállai100” Emlénap, október 3-án került megrendezésre városunkban.

A Vidovszky Béla Városi Képtár Kállai Kávézójában vártuk a vendégeket, majd 15.30-kor a Szabadság téren ünnepélyes keretek között megkoszorúztuk Kállai Ferenc szobrát. A koszorúzáson részt vett a város polgárai és vezetői mellett Molnár Sándor, a Békés vármegyei

közgyűlés elnöke, a Nemzeti Színház delegációja, a Kállai Alapítvány nevében Kadelka László Kállai-díjas főügyelő és a gálaműsorban fellépő művészek is.

A Városi Képtárban, Kadelka László emlékezett Kállai Ferencről, majd a Kállai, mint márkanév sűteménykóstoló következett.

A Gálaműsorra megtelt a színházterem és két órás műsorral ünnepeltük

Kállai Ferenc születésének 100. évfordulóját. A gálaműsorban szerepelt Császár Angéla Jászai-díjas színművész, Hirtling István Jászai-díjas, kiváló és érdemes művész, a Hallhatatlanok Társulatának örökös tagja, Kovács István Jászai-díjas színész, a Hallhatatlanok Társulatának örökös tagja, Balázs Andrea színművész, Kamarás Iván Jászai-díjas színművész, Merényi Nicolette magánénekes és az est házigazdája Kiszely Zoltán színművész.





## “Kállai 100” Emléknep Gyomaendrődön képekben



## Vármegyenap - „Hagyomány, érték, közösség” 2025. szeptember 18-20.

Ismét megrendezésre került a 12. Békés Vármegyei Kormányhivatal Közfoglalkoztatási és Nemzeti Értékek Kiállítás Békéscsabán, valamint Békés Vármegye Önkormányzata által szervezett 10. jubileumi Vármegyenap, ahol bemutatkoztak a települési értéktárak és a közfoglalkoztatás keretében létrehozott kézműves termékek és gasztronómiai különlegességek.

Gyomaendrőd Város Települési Értéktára is felkérést kapott a kiállításon való részvételre, melyet a Közfoglalkoztatási Osztály a homoktövis termékekkel, valamint a Magyar Galamb és Kisállattenyésztők 243.sz. Egyesülete képviselt Magyar Autosex Tyúkgalamb bemutatóval.

A háromnapos rendezvény igazi vásári hangulatot idézett, ahol átadásra kerültek a Békés Vármegye Önkormányzata által adományozott Díszoklevelek is.

Molnár Sándortól a Békés Vármegye elnökétől vehette át Dr Szonda István, Timár Attila felterjesztők és Lehóczkiné Timár Irén a Gyomaendrődi Települési Értéktár elnöke azokat a Dísz- és Elismerő Okleveleket, melyeket a Békés Vármegyei Önkormányzat adományozott a befogadott értékeknek, illetve azoknak a településeknek, amelyekben újabb értékek kerültek be a települési értéktárba.

Gyomaendrőd Város Települési Értéktára az idei évben négy értéket



terjesztett fel a Békés Vármegyei Értéktárba, amiből kettő befogadásra került:

- **Kállai Ferenc hagyaték**
- **Gyomaendrődi Nemzetközi Sajt- és Túrófesztivál**

Kedves Olvasó!

Fontosnak tartjuk, hogy a helyi közösségünk megismerje azokat az értékeket, amelyek településünkön találhatóak. Biztatom Önöket arra is, hogy nyitott szemmel járva fedezzék fel „kincseinket”, majd tegyék meg javaslataikat, ezzel is segítve munkánkat, hogy az utókor számára minél több helyi érték maradjon fenn.

*Lehóczkiné Timár Irén  
Települési Értéktár Bizottság elnöke*



## Turisztikai fejlesztés TOP Plusz pályázat támogatással

TOP Plusz pályázat keretében valósult meg a Fűzfás-zugi holtágon kialakított horgász versenypálya mellett átadott turisztikai fejlesztés. A mintegy 170

m<sup>2</sup>-es kiszolgáló létesítmény épülete a horgászok kiszolgálását teszi lehetővé (WC, vizes blokk, büfé) amellet, hogy alkalmas kisebb rendezvények

megtartására is. Az létesítményt a XV. Feeder Országos Bajnokság döntőjének eredményhirdetése előtt adták át.





## Közfoglalkoztatási értékek kiállítása Békéscsabán és Budapesten

Szeptember 18-20. között tizenkettedik alkalommal rendezte meg a közfoglalkoztatási és nemzetiségi értékek kiállítását a Békés Vármegyei Kormányhivatal. A vármegye 7 járásából 51 települési önkormányzat mutatta be az értékteremtő közfoglalkoztatási program kereté-

ben előállított termékeit, az elért eredményeit. A rendezvényen sikeresen szerepelt a vármegyei közfoglalkoztatási értékek között és a Gyomaendrődi Települési Értéktárban is nyilvántartott közfoglalkoztatás keretében megvalósuló homoktövis termesztés és termékek.

Budapesten a Vajdahunyad várában és környékén rendezték meg a VIII. Országos Közfoglalkoztatási Kiállítást és Vásárt. A seregszemlére kilátogatók megismerkedhettek a gyomaendrődi homoktövis termékekkel is.



## Polgármesteri tájékoztató - Testületi ülés

A szeptemberi testületi-ülésen elfogadtuk a lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását, amelyben aktualizáltuk a bérlakáshoz jutás feltételeit. Bekerült a szociális bérlakások közé az a három, erre a célra vásárolt ingatlan, amelyeknek felújításáról is döntöttünk. A szolgálati bérlakások kategóriába átsorolásra került egy szociális bérlakás. A testület felkérte az önkormányzati hivatalt, hogy a novemberi testületi-ülésre dolgozza ki, hogy a bérleti díj összege a mindenkori garantált bérminimumhoz legyen kötve a szociális, a költségalapú és a szolgálati bérlakások esetében.

A képviselők tárgyalták és elfogadták a Nonprofit Kft-k fenntartásában működő óvodák, bölcsődék 2024/2025-ös nevelési évről készített szakmai beszámolóit. A betérjesztett beszámolókból képet kaptunk az ellátásról, a létszámadatokról, a működés biztonságáról, a pénzügyi finanszírozásról, az ellenőrzések eredményéről. A vállalkozásokban működtetett óvodákra is rendszeresen fordítunk költségvetési támogatást.

A Jelen és Jövő Gyermekéiért Alapítvány beszámolt a 2025. június 30. és július 25. közötti időszakban megvalósított nyári napközi ellátásról. Ehhez az önkormányzat 1500 eFt-ot biztosított. Négy héten keresztül,

összesen 124 gyermek számára volt biztosított az ellátás, amelyet az Alapítvány ismét magas színvonalon látott el.

Döntöttünk a Határ Győző Városi Könyvtár intézményvezetői állásának pályázati kiírásáról, melynek beadási határideje 2025. október 31.

Képviselő-testületünk létrehozta az Ifjúsági Tanácsot, amelynek ülésén merült fel az az „Év fiatalja” díj létrehozása, amelyet megalapítottunk és meghatároztuk az eljárás rendjét. A díj célja, hogy elismerje azon helyi fiatal(ok) tevékenységét, akik kiemelkedő szerepet vállalnak a közösségépítésben, a fiatalok önszerveződő kezdeményezéseiben, a társadalmi felelősségvállalásban, önkéntes munkában, a helyi közösségi vagy ifjúsági élet fejlesztésében. A díjjal szeretnénk elismerni azokat a 14-30 év, vagy 23-30 év közötti gyomaendrődi kötődésű fiatalokat, akiknek eddigi életpályája példaértékű és követendő mintát jelenthet, példaképpé válhat kortársai számára. A díj célja, hogy láthatóvá tegye és megerősítse az aktív fiatal állampolgári szerepvállalást, valamint ösztönözze mind a fiatalok egyéni, és mind az ifjúsági közösségek fejlődését. A díj átadására minden évben a március 15-ei nemzeti ünnep alkalmával, a Gyomaendrőd Város által alapított egyéb kitüntetésekkel

együtt, ünnepélyes keretek között kerül sor.

Testületünk jóváhagyta a Gyomaendrőd, Endrőd-Középső (Csókási), a Hantostkerti, a Fűzfás-zugi, a Rév-zugi, a Torzsás-zugi, a Német-zugi holtág, valamint a Vajda-tó halgazdálkodási jogára kiírandó pályázatot. A pályázati kiírás tartalmazza a halgazdálkodási joghoz szorosan illeszkedő vagyonelemek hasznosítását (bérbeadását) is. A jogokat tíz éven keresztül a KHESZ gyakorolta. Testületünk minden évben beszámoltatta a bérlőt, nem merült fel probléma az együttműködés során. Jó gazdái voltak a feladatnak, ötletekkel, tettekkel vitték sikerre a tevékenységet, emelték városunk „horgász hírnevét”.

Forgalmi rend változásról döntöttünk: Selyem út 124. előtti kereszteződésben a jelenlegi „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla helyett „Állj, elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla kerül kihelyezésre, és az ehhez tartozó útburkolati jel lesz felfestve.

A Kállai Ferenc Kulturális Intézmény vezetője benyújtotta a városi adventi program tervezetét, amely szerint az adventi ünnepek a korábbi évek gyakorlatától eltérően, a kulturális intézmény udvarán kerülnek megrendezésre.

*Toldi Balázs  
polgármester*



## Hírek az Idősügyi Tanácstól – II. rész

Az előző lapszámban indított sorozatunkban azokat a témákat járjuk körbe, amelyek városunk idősebb polgárait leginkább foglalkoztatják. Elsőként a Járási Hivatal és az Önkormányzat által nyújtott támogatásokat, valamint azok igénylési feltételeit mutattuk be.

A mostani lapszámban a **Digitális Állampolgársággal**, a **nyugdíjjal** kapcsolatos kérdésekkel, valamint az **egészségügyi ellátás** egyes területeivel foglalkozunk: tájékoztatást adunk a finanszírozott betegszállításról, a

szakrendelésekről, továbbá a helyettesítéssel működő háziorvosi körzetekről.

Kérjük, továbbra is kövessék figyelemmel az Idősügyi Tanács híreit. A sorozat következő részében az idősök bentlakásos ellátásáról és a házi segítségnyújtás lehetőségeiről osztunk meg hasznos információkat.

*Lehóczkiné Timár Irén  
alpolgármester,  
Idősügyi Tanács elnöke*

## A DÁP és az Ügyfélkapu+ szerepe az elektronikus ügyintézésben (1/3)

A digitalizáció és a technológiai fejlődés, valamint az állami szolgáltatások fejlesztésére tett kormányzati intézkedések napjainkra széles körben megteremtették az elektronikus ügyintézés lehetőségét.

Az internet segítségével, elektronikusan lefolytatott ügyintézés számos előnyt kínál az állampolgárok számára, hiszen az állami szerveknél, szolgáltatóknál történő személyes megjelenés, sorban állás, ügyfélfogadási időhöz igazodás és az ügyfélfogadási helyre utazás kiküszöbölésével kényelmesebbé, gyorsabbá és költségkímélőbbé teszi a hivatalos ügyek intézését.

A korszerű elektronikus ügyintézési lehetőségek igénybevételéhez azonban szükséges, hogy az ügyet kezdeményező polgár személyének azonosítása a digitális térben hitelesen és biztonságosan megvalósuljon, amelyre 2025. január 16. napjától a Digitális Állampolgárság Program (DÁP) mobilalkalmazás vagy az Ügyfélkapu+ igénybevételével van mód. Az említett azonosítási szolgáltatások lehetővé teszik, hogy a polgárok biztonságosan léphessenek kapcsolatba az elektronikus ügyintézés biztosító, illetve elektronikus közszolgáltatásokat nyújtó szervezetekkel, és hitelesen igazolhatják személyazonosságukat az interneten keresztül. A biztonságos, megbízható elektronikus azonosítás érdekében az Ügyfélkapu+ esetén a felhasználónév és a jelszó megadásán kívül további – e-mail címre megküldött vagy hitelesítő alkalmazás által képzett – egyszer használatos kód megadására is szükség van (ún. kétfaktoros azonosítás), a DÁP mobilalkalmazás használatához pedig megfelelő okostelefon szükséges, a felhasználók adatainak védelmében az alkalmazás PIN-kóddal és/vagy biometriával (ujjlenyomat vagy arcfelismeréssel) védve használható.

A digitális állampolgárrá váláshoz regisztráció szükséges, amely a DÁP mobilalkalmazás megfelelő technikai feltételekkel rendelkező okostelefonra való letöltését követően online (szelfis azonosítással vagy eSzemélyi igazolvány segítségével), vagy személyesen, a kormányablakot felkeresve végezhető el.

A DÁP mobilalkalmazás vagy az Ügyfélkapu+ használatával megvalósult elektronikus azonosítást követően az állampolgárok például megtekinthetik az EgészségAblak ingyenesen letölthető mobilalkalmazásban az egészségügyi dokumentumaikat, a számukra felírt recepteket, a beutalóikat, valamint elektronikus úton nyugdíjjal kapcsolatos ügyek is intézhetőek (többek között az ellátások igénylése, folyósítása és a nyugdíjbiztosítási adategyeztetés tárgykörében).

A DÁP mobilalkalmazás az elektronikus azonosítás mellett további hasznos funkciókkal is rendelkezik:

- eAláírás: a digitális aláírás funkció a dokumentumok, szerződések hitelesítését teszi lehetővé;

- tárhely megtekintése: a digitális tárhelyre érkezett üzenetek – például az adóhivatali vagy kormányhivatali levelek – közvetlenül a mobilalkalmazáson belül megnyithatók és letölthetők;

- személyes adatok és gépjármű adatok elérése egy helyen;

- hiteles adatmegosztás: a mobilalkalmazásban létrehozható digitális dokumentum segítségével a személyes adatok egyszerűen megoszthatóak hivatalos ügyintézéshez, ezzel kiváltható például a fizikailag előállított TAJ kártya, adókártya és a lakcímkártya használata;

- személyazonosság igazolása: rendőri igazoltatás során a DÁP alkalmazásban lévő QR-kóddal lehetséges a személyazonosság igazolása;

- időpontfoglalás kormányablakba: a mobilalkalmazás lehetővé teszi az időpontfoglalást a kormányablakokba, így nem kell sorban állni vagy telefonálni;

- erkölcsi bizonyítvány igénylése: a DÁP alkalmazásban egyetlen gombnyomással igényelhető erkölcsi bizonyítvány.

A fejlesztéseknek köszönhetően a DÁP funkcióinak köre folyamatosan bővül, várhatóan 2026-ban érkezik az ePosta és eFizetés funkció is.

A DÁP mobilalkalmazással már eddig is mintegy kétszáz állami ügyintézési felületre lehetett bejelentkezni, ehhez az idei év során közműszolgáltatók – az MVM és több vízműszolgáltató – is csatlakoztak. 2025. június 1-től pedig már a piaci szervezetek is csatlakozhatnak a Digitális Állampolgárság Programhoz, ami azt jelenti, hogy rövidesen akár bankszámlanyitáshoz, közmű- és további telekommunikációs szolgáltatások megrendeléséhez is elég lesz a mobilalkalmazás. A telekommunikációs szolgáltatók közül jelenleg a Magyar Telekom és a One Magyarország, a pénzügyintézetek közül többek között a Generali, a Fundamenta-Lakáskassza és az OTP Bank online ügyintézési felületeire lehet DÁP mobilalkalmazással belépni és igazolni a személyazonosságot.

Kiemelendő továbbá, hogy a DÁP mobilalkalmazás mellett már elérhető a Digitális Állampolgárság Program második központi pillére, a Digitális Állampolgár weboldal (dap.gov.hu) is. A dap.gov.hu érthető, átlátható, az állampolgárokat segítő, felhasználóközpontú módon jelenleg tíz, az életet leginkább meghatározó életeseemény (pl. gyermek születése, hozzátartozó elvesztése, nyugdíjassá válás, lakásvásárlás) köré szervezi a tájékoztatást, amelynek keretében pontos, hivatalos, mégis közérthető útmutatást ad az elérhető támogatásokról, szükséges teendőkről és ügyintézési folyamatokról.

*(A cikk tovább folytatódik a következő oldalon.)*



## A DÁP és az Ügyfélkapu+ szerepe az elektronikus ügyintézésben (2/3)

A Digitális Állampolgárság Program tehát az egységes és kiváló felhasználói élményt nyújtó digitális környezet megteremtésével jelentősen leegyszerűsíti az állampolgárok és a kormányzat különböző szervei közötti kommunikációt, korszerű állami szolgáltatásként számos előnyt kínál, segítve az elektronikus ügyintézés, amely a kényelem és költséghatékonyság biztosításával jelentősen megkönnyíti a polgárok mindennapjait.

### Nyugdíjjal kapcsolatos tájékoztatás

**Nyugdíjas évek: amit érdemes tudni a gondtalan jövőért**  
Sokan várják a nyugdíjas éveket, a pihenés és a családra szánt idő időszakát. De ahhoz, hogy ez a korszak valóban gondtalan legyen, érdemes időben felkészülni, és tisztában lenni az aktuális szabályokkal. Cikkünkben összefoglaljuk a legfontosabb tudnivalókat, az adategyeztetéstől kezdve, a nyugdíj melletti munkáig.

### **Adatai rendben vannak? Érdemes ellenőrizni!**

A nyugdíjba vonulás egyik legelső és legfontosabb lépése az **adategyeztetés**. A nyugdíjbiztosító a nyugdíjkorhatár betöltését megelőzően három évvel, automatikusan kezdeményezi az eljárást, értesítést küld a biztosítottnak, volt biztosítottnak. Ekkor egy részletes kimutatást kap, amely tartalmazza az Ön eddigi szolgálati éveit és a nyilvántartott kereseteit. Fontos, hogy ezt a dokumentumot gondosan ellenőrizze! Ha bármilyen hiányt vagy hibát észlel – például egy korábbi munkahelyi időszak nincs feltüntetve –, 60 napon belül jelezheti, és bemutathatja az igazoló iratokat, mint például a régi munkakönyvét. A folyamat egy hivatalos határozattal zárul, amely a későbbi nyugdíja alapja lesz.

Jó hír, hogy életkorától függetlenül, az adategyeztetési eljárás újbóli lefolytatását egy év elteltével ismét ingyenesen kérheti. Ez egyfajta „nyugdíj-előtti nagytakarítás”, ami megnyugtató, ha szeretné rendben látni a nyugdíjba vonulását. Az eljárás elindítható elektronikusan, a **magyarorszag.hu** honlapon keresztül, vagy személyesen a kormányablakokban.

### **Így alakul az öregségi nyugdíj összege**

Az öregségi nyugdíj két alapvető tényezőből tevődik össze: a **ledolgozott szolgálati időből** és a **havi átlagkeresetből**.

Minél több évet dolgozott, annál magasabb arányban részesül a nyugdíjat megelőző átlagkeresetéből. Például 30 év szolgálati idő után az átlagkereset 68 százalékát, 40 év után 80 százalékát, míg 50 év után már a teljes 100 százalékát megkaphatja. Az öregségi nyugdíj alapját képező havi átlagkereset összegét az 1988. január 1-jétől a nyugdíj megállapításának kezdő napjáig elért, és nyugdíjárulék alapjául szolgáló kereset, jövedelem havi átlaga alapján kell meghatározni. A nyugdíjazást megelőző naptári években elért kereseteket a nyugdíjazást megelőző naptári év szintjéhez kell igazítani (valorizálni), így a korábbi bérek sem veszítenek értékükből az infláció miatt. Aki előre szeretne tájékozódni a várható nyugdíjáról, annak érdemes ellátogatnia a **kalkulator.onyf.hu** weboldalra, ahol egy könnyen használható kalkulátor segíti az előzetes számításokat.

### **Ki mikor mehet nyugdíjba?**

Magyarországon az öregségi nyugdíjkorhatár 65 év. A **Nők 40 program** továbbra is rendkívül népszerű: az a nő, aki legalább **40 év jogosultsági idővel** rendelkezik, életkorától függetlenül nyugdíjba vonulhat. Ebből a 40 évből legalább 32 évet keresőtevékenységgel kell megszerezni. A nyugellátás folyósítását a jogszabály által felsorolt jogviszony esetében szüneteltetni kell, illetve bizonyos intézményeknél

foglalkoztatottak esetében a szünetelés szabályait nem kell alkalmazni. A szünetelés szabályairól a nyugdíjba vonulást megelőzően érdemes előzetes tájékoztatást kérni.

### **Munka a nyugdíj mellett**

Sokan szeretnének a nyugdíjas évek alatt is aktívak maradni és dolgozni. A jó hír az, hogy a **versenyszférában** dolgozó nyugdíjasok – ideértve a Nők 40 programban résztvevőket is – **korlátozás nélkül** dolgozhatnak és kereshetnek, a nyugdíjfolyósításuk nem szünetel. A nyugdíj melletti munkával szerzett kereset után a nyugdíjasnak nem kell társadalombiztosítási járulékot fizetnie, így a keresetből sem lesz szolgálati idő, és nem növeli a nyugdíj összegét.

### **Egyszeri segély nyugdíjasoknak**

Ha egy nyugdíjas váratlanul nehéz élethelyzetbe kerül, amely veszélyezteti a megélhetését, **egyszeri segélyt** igényelhet. Ezt a segélyt akkor kaphatja meg, ha havi jövedelme nem haladja meg a **100 000 forintot**, egyedülállóként pedig a **120 000 forintot**. A segély összege legalább 15 000 forint, de legfeljebb 50 000 forint lehet, és évente csak egy alkalommal kérhető.

### **Az özvegyi nyugdíj főbb szabályai**

Az özvegyi nyugdíjra a házastárs, az elvált házastárs és bizonyos feltételekkel az élettárs is jogosult. Az élettársak esetében legalább 10 év folyamatos együttélés szükséges az özvegyi nyugdíj igényléséhez, kivéve, ha közös gyermekük van, ekkor elég egy év. Az elvált vagy külön élő házastárs csak akkor jogosult, ha tartásdíjban részesült. Az özvegyi nyugdíj először **ideiglenes özvegyi nyugdíjként** kerül megállapításra, ami a házastárs halálától számított egy évig folyósítható. Ezután válhat véglegessé, ha az özvegy például betöltötte a nyugdíjkorhatárt, megváltozott munkaképességű, vagy árvaellátásra jogosult gyermeket gondoz.

**A továbbiakban a betegszállítás, a szakrendelésekkel és a helyettesítéssel ellátott háziorvosi körzetekkel kapcsolatban Dr. Magyar Hajnalka a Városi Egészségügyi Intézmény vezetőjének tájékoztatását olvashatják**

### **Finanszírozott betegszállítás**

Betegszállítás:

A beteg személy egészségügyi szolgáltatóhoz, illetve az egészségügyi szolgáltatótól otthonába történő szállítása.

A betegszállítást az orvos, vagy az általa kijelölt egészségügyi dolgozó rendeli meg.

A beteg otthonából (tartózkodási helyéről) történő szállítása az elrendelt intézményben.

A beteg szállítás módja lehet egyedi, vagy más betegekkel együtt, esetleg őrzött szállítás pld oxigént igénylő betegek esetén.

A betegszállítás megrendelésekor az alábbi adatokat kell feltüntetni:

- Beteg neve, életkora, TAJ száma
- A szállítást indokló betegségét
- A betegfelvételt és beteg átvétel helyét és dátumát
- 14 év alatti beteg esetén (szülői, gondozói) kíséret igényét
- Ülő, vagy fekvő helyzetben történjen a szállítás
- Van-e a közlekedéshez segédeszköze a betegnek
- Igényel-e speciális testhelyzetben való szállítást
- Az egészségügyi intézmény pontos megnevezését ahová szállítani kell, és azt az időpontot amikor a betegnek oda kell érnie
- A betegszállítás megrendelő orvos nevét, bélyegzőszámát, postacímét, telefonszámát és a megrendelés indokát

(A cikk tovább folytatódik a következő oldalon.)



## A DÁP és az Ügyfélkapu+ szerepe az elektronikus ügyintézésben (3/3)

- „A betegszállítási utalványt” a szállítást végzőnek át kell adni

Fel kell hívni a beteg figyelmét a betegszállítás igénybevételének jogszabályi követelményeire (az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény szerint)

- Csak speciális testhelyzetben szállítható
- Betegsége miattállítás közben felügyeletet igényel
- Mozgáskorlátozott, vagy járóképtelen
- Egészségügyi állapota kizárja a közösségi közlekedési eszközök használatát

Kényelmi okból betegszállító nem rendelhető a beteg részére.

Ülőbeteg szállító kocsival az alábbi betegek szállítása történhet:

- Megfigyelést nem igénylő beteg
- Tiszta tudatú
- Segítséggel (lépcsőn is) járóképes
- Egészségügyi állapota nem indokolja a fekvő helyzetben történő szállítást
- 14 év feletti, vagy 14 év alatti kísérővel rendelkező beteg

Fekvő szállító kocsival az alábbi beteg szállítható:

- Akiállítás során megfigyelést igényel
- Akinek mozgása csak betegkísérővel lehetséges
- Aki az állapota miatt nem tud ülőhelyzetben utazni

Néhány fontos tudnivaló:

- A betegszállítót kb. egy héttel aállítás napját megelőzően szükséges megrendelni, e miatt időben keressék fel az orvosi rendelőt
- Budapesti, szegedi, illetve egyéb távolabbiállításokat még hamarabb kell egyeztetni a betegszállító szolgálattal
- Fertőző betegállítását jelezni kell a szolgáltatnak, aki dönt ebben a kérdésben
- Művese (dialízis) kezelésre járó betegekállítását a Gondozó Centrum szervezi
- Csoportos betegszállítás esetén több beteget szállítanak egy autóban, e miatt az indulás és az érkezés akár egy teljes napot is igénybe vehet, e miatt gondoskodjunk hozzátartozóink gyógyszeréről, étel és ital bekészítéséről, szükség esetén pelenka cseréről
- Amennyiben segédeszközt, járóbotot, járókeretet használ a beteg, azt magával kell, hogy vigye
- Akadályozottság, vagy betegség esetén értesítse a Betegszállító Szervezetet, hogy nem tudja a betegszállítást igénybe venni, **ezt megteheti a 1230-as számon**

### Szakrendelő

Minden orvosunk részmunkaidőben dolgozik nálunk.

Ennek megfelelően csak adott napokon van rendelésük és meghatározott a rendelésen ellátható betegek száma (NEAK rendelete alapján).

Ahhoz, hogy minél több beteget tudjunk ellátni nagyon szigorú szervezésre van szükség, ezt csak időpont alapján tudjuk megtenni.

Minden vizsgálati időpontot fel kell töltenünk.

A finanszírozási keret feletti betegek ellátását nem finanszírozzák az Intézmény részére.

A fentiek miatt nagyon fontos, aki nem tud eljönni az időpontjára, azt le kell, hogy mondja, akkor van lehetőségünk beteget behívni a várólistáról.

Így csökkenthető a várólista.

Az előjegyzési időpont alapján történő munka csökkenti a várakozási időt, elkerülhető a zsúfoltság, a fertőzés veszély csökken, tervezhető a betegellátás.

Az előjegyzés alapján Intézményünkben látjuk, hogy kontrolvizsgálatra jön a beteg, vagy első megjelenése van. Az első vizsgálat több időt vesz igénybe, ezzel Intézményünknek is terveznie kell.

Nehezen vizsgálható (mozgássérült) beteg vagy Intézetben belüli rosszullét, esetleg nem várt komplikáció miatt az ellátási idő hosszabb lehet.

Szakrendelésre időpont kérhető:

- személyesen a recepción vagy telefonon a 66/581-180

Gyógytornára időpont kérhető:

- személyesen a Liget Fürdő Pénztárában,
- telefonon: 20/2521354

A beutaló köteles rendelésekre a beutaló szám bediktálása szükséges.

**Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az orvosi ellátáshoz, az orvosi leleteiket egy dossziében vigyék magukkal. Nincs lehetőség az ellátás során a felhőből (EESZT) 30-40 percig dokumentumokat keresni, az több órás csúszást okozhat.**

### A helyettesített háziorvosi körzetek

A helyettesítéssel ellátott körzetekben az időpontra történő érkezés elengedhetetlen.

A helyettesítő orvosok saját munkájuk mellett látják el ezeket a körzeteket.

Ahhoz, hogy minden beteget maximálisan el tudjanak látni a rendelési időben, csak betegellátás történik.

Az adminisztratív dolgok, receptek írása, javaslatok bevitele, dokumentumok kitöltése a rendelési időn kívül történik. Ebben az időben az orvos az asszisztensével van folyamatosan kapcsolatban.

A fenti munkarend a betegek gördülékeny és konfliktusmentes ellátását szolgálja.

A rosszullétes betegek ellátása soron kívül történik.

**Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy az orvosi ellátáshoz, az orvosi leleteiket egy dossziében vigyék magukkal. Nincs lehetőség az ellátás során a felhőből (EESZT) 30-40 percig dokumentumokat keresni, az több órás csúszást okozhat.**

Aki nem rendelkezik érvényes biztosítással, annak ellátása térítés ellenében lehetséges – kivétel sürgős, életveszélyes ellátás. Amennyiben a TAJ-kártyánszereplő személyazonosító adatok nem egyeznek a személyazonosításra bemutatott okiraton feltüntetett adatokkal, intézetünk nem tudja Önt ellátásra fogadni.

Részlet 1997. évi LXXXIII. törvény a kötelező egészségbiztosítás ellátásairól:

29. § (4) A biztosított az egészségügyi szolgáltatás igénybevételéhez – ha jogszabály eltérően nem rendelkezik – a társadalombiztosítási azonosító jelet (a továbbiakban: taj-szám) igazoló hatósági igazolványát és – amennyiben a biztosított a 14. életévét betöltötte – érvényes, a személyazonosság megállapítására alkalmas igazolványát köteles bemutatni. A biztosított a taj-számát a tároló elemmel rendelkező állandó személyazonosító igazolványával – a technikai feltételek megléte esetén – elektronikusan is igazolhatja, amennyiben a külön törvényben meghatározottak szerint a tároló elem azt tartalmazza. A biztosított a taj-számát a személyazonosító jel helyébe lépő azonosítási módokról és az azonosító kódok használatáról szóló törvény szerinti összerendelési nyilvántartásra vonatkozó rendelkezések szerint is igazolhatja.



## Őszi hírek a Kistérségi Óvodából és Bölcsődéből

### Hagyományok nyomában

Csemetekert Óvodánk nagycsoportosainak különleges élményekben volt része a **Tájházban**. Dr.Szonda István a régmúlt idők mindennapjairól és a régi használati tárgyak titkairól mesélt a gyerekeknek. A Szent Antal Népházban a kelt tészta gyúrása után a forró kemence mellett lesték: hogyan sült meg a kalács. A közös élmények és tevékenységek visszarepítették az időt. Együtt fedezték fel, mennyi érték rejlik a régi paraszti világban. A hagyományok megbecsülése és a múlt iránti tisztelet közösségi élményeken keresztül épült be gyermekeink ismereteibe.

Százszorszép Óvodánk tizenhetedik alkalommal rendezte meg **Szüreti Mulatságát**. A jeles napot a Kecskeméti Lóca Együttes tiszta forrásból hozott népzenevel, népi játékokkal tette emlékeztetővé. Az idén is vendégeink voltak intézményünk valamennyi nagycsoportosa és az első osztályosok, akikkel nagy öröm volt a közös játék és találkozás. A színes forgatagba szeretettel hívtuk a szülőket is. A szüreti lakoma és mustkóstolás után vidám táncházzal zártuk be a mulatság kapuját.

Nagyon köszönjük a Kedves Szülők, Családok segítő támogatását a termések, gyümölcsök, zöldségek felajánlásával!

A **Magyar Népmese napján** furulyaszóra gyülekeztek a kis Százszorszépek az óvoda udvarán. Az ismerős dallamok után kedvenc népmesehősük, a kiskakas elevenedett meg, hogy visszaszerezze a gyémánt félkrajcárját... hiszen a mese csoda, amely minden gyermek számára létszükséglet! Benedek Elek születésnapján az óvó nénik bábjátéka varázslott csodát mindannyiunknak!

### Nálatok laknak-e állatok?

Az „Állatbarát Óvoda és Bölcsőde” című birtokosaiként az idén is csatlakoztunk az országosan meghirdetett Állatvédelmi Témahéthez, amely az állatok védelme mellett a gyermekek szemléletformálásán keresztül a jövő társadalmát is alakítja.

Olyan programokat szerveztünk csoportjainknak, amelyekben kihasználtuk helyi lehetőségeinket, értekeinket.

-Margaréta Óvodánkban: Dr. Szabó Diána állatorvos kutyás bemutatóval és sok hasznos ismeret nyújtó előadással mélyítette el a gyerekekben az állatok iránti tiszteletet és szeretetet. Marci bácsival és teknőseivel való találkozás is nagyon jó példa volt arra, hogyan kell felelősségteljesen és szeretettel viszonyulni az állatokhoz

-Százszorszép Óvodánkban Tóth Tamás természetvédelmi ökológus

történeteken és élményeken keresztül mesélt a gyerekeknek az állatokkal és a természettel való kapcsolatáról, tapasztalatairól.

-A Maci csoportosoknak Munkácsi Lajos horgász nagypapa a halak élővilágáról mesélt közvetlenül a Falualjai Holtág partján. Élő halakkal és életközeli fotókkal szemléltette és mutatta be a Hármas-Körösben honos halfajokat.

-Csemetekert ovisainkhoz hullók és különböző bogarak látogattak el. A különleges állatokat közvetlenül figyelték meg, vizsgálták, sok új ismeretet és tapasztalatot szerezve.

-Intézményünk valamennyi középső- és nagycsoportos gyermeke közös kiránduláson vett részt Szarvason, a Körösvölgyi Állatparkban

- Az idén sem feledkeztünk meg az árva, gazdátlan kutyákról. A gyerekek és szülők által felajánlott élelem adományokat átadtuk a Gyomaendrőd Kutyáért Állatvédő Egyesület önkéntes segítőinek.

-Az állat- és természetvédelemhez szorosan kapcsolódik a hulladékok szelektálása és újrahasznosítása. Ezért is szervezzük meg minden ősszel – együtt a Cseppke Óvodai Alapítvánnyal – a lakossági papírhulladék gyűjtését. Az idén is sokan csatlakoztak és aktívan vettek részt környezetünk megőrásában.



## A Térségi Szociális Gondozási Központ szeptemberi hírei

Lassan elbúcsúznak a nyártól, és már a közösen készített őszi dekorációk is felkerülnek az egységekbe. Az első őszi hónap is bővelkedett eseményekben az intézményhez tartozó nappali klubokban és idős otthonokban egyaránt. Több egységben köszöntöttük a névnaposokat, készítettünk csutkababát az öregszoelői ellátottakkal, zeneterápiákat, mozgásos foglalkozásokat és bingózást is tartunk folyamatosan. Honti Antal gyomaendrői származású festőművészről emlékeztünk meg az endródi idős klubjában és ezen a napon mi is ecsetet ragadtunk, és festettünk. Janikovszky Eva emlékkiállítását tekintettük meg a Határ Győző Városi Könyvtárban az Esély klub ellátottjaival, majd az író Bertalan és Barnabás c. papírszínház meséjét olvasták fel nekünk. A kiállítás után sés

esős napon Szarvasra kirándultunk, és a helyi múzeumok meglátogatása után hajókiránduláson vettünk részt, majd egy finom ebéd elfogyasztása után utaztunk haza. Elhívtünk Hunyára beszélgetni egy volt mozdonyvezetőt, akitől sok hasznos információt tudtunk meg a vasúti közlekedésről. Köszönjük Gecsei Lászlónak, hogy minden laikus kérdésünkre kimerítő választ adott, így már felkészülten látogattuk meg a XXI. Nemzetközi Vasútmodell Kiállítást és Mozdonyparádét Békéscsabán. Második alkalommal került sor a „Ki mit tud?” vetélkedőre az 5. sz. Idősök Nappali klubjában. 11 műsorszámmal készültek az ellátottjaink. A zsűri tagjai voltak Németné Bukva Magdolna óvónő, Kiszely Zoltán színművész és Papp Attila György kollégánk. A produkciókat a közönség pontozta és ez alapján

népmese napjáról is megemlékeztünk minden egységünkben. Magyar népmeséket néztünk és olvastunk fel közösen. Az Őszi Napsugár Idősök Otthona 2005-ben épült fel, így ebben a hónapban tartottunk egy szerény születésnap ünnepséget, ahol köszöntőt mondott Véháné Jánosik Zsuzsanna intézményvezető, Toldi Balázs polgármester és Lehóczkiné Timár Irén alpolgármester. A Körösmenti Néptáncgyűttes műsora után emlékfát ültettünk el, ami mellé időkapuszlat is elhelyeztünk. Emléklappal és virággal köszöntöttük a legtöbb ideje itt lakó három ellátottat és a három legregebben itt dolgozó kollégát. Az Esély klub ellátottjai egy kreatív eszközökkel teli hatalmas csomagot kaptak ajándékba a Pilzno testvérvárosunkban működő Środowiskowy Dom Samopomocy w Parkoszu fogyatékosok nappali intéz-



táltunk a városban, gesztenyét szedtünk és napoztunk a szökökútnál. A következő héten pedig Szarvasra kirándultunk a klubtagokkal, ahol megtekintettük a Szárazmalmot, a Sissy kiállítást és a játékkiállítást a Tessedik Sámuel Múzeumban. Sétáltunk a ligetben és fagyaltoztunk az Ildikó cukrászdában. Nagyon jól éreztük magunkat, és szerencsére az időjárás is kedvezett nekünk. Hunyán még sor került egy utolsó nyársalásra és több helyre is kirándulást szerveztünk a klubtagokkal. Egy kissé

az alábbi eredmény született: 1. helyezés: Cser Mária (Őszi Napsugár Idősök Otthona), 2. helyezés: Alt Jánosné (Rózsakert Idősök Otthona), 3. helyezés: Tatárné Szabó Edit (Rózsakert Idősök Otthona). A gyomai klubban a szeptembert a „szépség jegyében” töltöttük el, ezért vendégünk volt Dinyáné Farkas Erika fodrász, Tímárné Szöllösi Dóra pedikűrös és Csöke Jánosné Icu kozmetikus, akik hasznos és praktikus információkkal láttak el bennünket. Benedek Elek születésnapjáról és a

ményétől. Nyáron látogatást tett nálunk az intézményvezető, és mi is kaptunk már meghívást hozzájuk, így elindult az intézmények közötti együttműködés. Az ilyen kapcsolatok mindig hasznosak, hiszen megismerhetjük más intézmények működését, illetve az ott már bejáratott jó gyakorlatokat. **Október 1-je az Idősök Világnapja, ezért intézményünk munkatársai nevében szeretettel köszöntjük városunk idős lakosait, jó egészséget és hosszú boldog életet kívánunk Önöknek!**



## Kis Bálint Általános Iskola hírei (1/2)

### Együtt eveztünk a Hármas-Körösön!



Iskolánk idén ötödik alkalommal szervezte meg a Hármas-Körösön a közkedvelt őszi közösségi sporteseményünket, a közös evezést. Vasárnap délután diákok, szülők, pedagógusok és természetkedvelő sportbarátok gyűltek össze a Csicsergő vízitúra megállóhely és horgásztanya helyszínén. A kellemes napsütéses időben családok és baráti közösségek jó kedvvel vágtak neki a kijelölt vízi útvonalnak. A közúti híd mellől indulva sárkányhajókkal, kenukkal és kajakokkal eveztek el a szabadstrandig. A program népszerűségét tükrözi, hogy évről évre egyre több résztvevő csatlakozik hozzánk. Az evezés után pedig Hevesi Imre koncertje vette kezdetét, színes műsorával kiváló szórakozást nyújtott minden korosztálynak. Nagyon hálásak vagyunk, hogy ilyen sokan kapcsolódtak be a programba ezzel is példát mutatva gyermekeinknek!

### Élvezetes mozgásformák - Európai Diáksport Nap

2025. szeptember 26-án a Gyomaendrődi Kis Bálint Általános Iskola változatos programokkal ünnepelte az Európai Diáksport Napját. Aktív iskolaként kiemelt célunk az egészséges, sportos életmód és az önfelelt mozgás népszerűsítése. Családbarát intézményként egy közös reggeli sétával indítottuk a napot, amelyen nem csak a pedagógusok és a gyerekek vettek részt, hanem a szülők, családtagok is szép számmal csatlakoztak a hangulatos programhoz. Ezen a napon az aktív szüneteket szerveztünk, ahol volt alkalmuk a diákoknak zenés tornára, táncra. Kiütözték, zsinór labdázta, röplabdázta, floorballozta és még dekázóversenyen is kipróbálhatták

magukat. Délelőtt minden osztály sikeresen teljesítette a „2025 méteres” futótávot Gyomaendrőd utcáin és az Erzsébet ligetben, amin a szülők is aktívan vettek részt - jó példát mutatva a diákoknak.

A délutáni programok is változatos sportolási lehetőségeket kínáltak a „kisbálintosoknak”. A kisiskolások többállomásos sportfesztiválon, sportmanjin és kiütőben próbálhatták ki magukat.

Az aktív közlekedéshez kapcsolódva mindkét iskolaegység udvarán egy-egy KRESZ-pálya is kialakításra került, ahol az iskolarendőrünk vezényletével a gyermekek rollerrel és kerékpárral gyakorolhatták a biztonságos közlekedést.



### Szüreti mulatságon a Százsorszép oviban

Szeptember 25-én a Kis Bálint Általános Iskola 1. évfolyamos tanulói a Kossuth úti Százsorszép óvodába látogattak el, ahol a hagyományos Szüreti mulatságon vettek részt. Az elsősök már nagyon várták, hogy végre meglátogathassák az ovisokat.

A Lóca zenekar húzta a talp alá valót, együtt táncoltak, énekeltek. A zenés forgatag után az óvónénik finom őszi gyümölcsökkel vendégelték meg a gyerekeket, és közös játékokra is jutott idő az ovi játszótéren. Köszönjük szépen a meghívást!

### Sisi az álarc mögött „Kisbálintosok” nyomoztak a múzeumban

2025 szeptemberében iskolánk négy osztálya látogatott el Szarvasra, a Tessedik Sámuel Múzeumba. Tanulóink a Sisi kiállítás megtekintése után egy izgalmas, szabadulószoja jellegű, kódfejtő játékban vettek részt. A feladatok hét állomáson át vezették a gyerekeket, számos érdekes információt közölve velük Erzsébetről, miközben egy nagy titok megfejtése volt a cél. A diákok ügyesen, gyorsan, találgatva oldották meg a feladatokat,

ezzel nagyon szép egyéni megoldási időt felállítva.

Erzsébet királynő nem csak uralkodóként, hanem emberként is rendkívüli volt. Számos egyedi tulajdonsága, különös szokásai és kalandos élete a mai napig az érdeklődés középpontjába helyezi. A játék elérte célját, hiszen a „Kisbálintos” tanulók is bepillanthattak a kulisszák mögé, és megismerhették Sisi igazi arcát.





## Kis Bálint Általános Iskola hírei (2/2)

### Első körzeti asztalitenisz bajnokság



Asztalitenisz Sportegyesület közreműködésével körzeti asztalitenisz versenyt rendezett a III. és IV. korcsoport részére a Gyomaendrődi Varga Lajos Sportcsarnokban, szeptember 26-án délután.

A város három oktatási intézményéből összesen 32 tanuló játszott jó hangulatú, izgalmas mérkőzéseket, amit korcsoportonként és nemeként díjaztak a rendezők. A verseny célja az asztalitenisz sportág népszerűsítése mellett, az iskolák közötti kapcsolatok elmélyítése és a fiatalok közötti sportbarátságok kialakítása, ami sikeresen valósult meg a rendezvényen.

Az Európai Diáksport Nap részeként a Kis Bálint Általános Iskola Diáksport Egyesülete a Gyomaendrődi

### Állati jó hét!

A Kis Bálint Általános Iskolában 2025. szeptember 29-től október 3-ig projekthetet szerveztünk: az Állatok világnapját és a Magyar népmese napját ünnepeltük. Ezen a héten a diákok hagyományaikhoz híven adományt gyűjtöttek a gyepmesteri telep gazdátlan állatai részére, ami jó alkalmat nyújtott a felelős állattartás felhívására, a közösségi összefogás erejének gyakorlására. A programsorozat részeként a tanítási órákon is megjelentek az állatokkal kapcsolatos változatos feladatok, ismeretek, a diákok nagy örömeire. A diákok szelfit készíthettek kedvenceikkel, s az elkészült képekből egy hangulatos kiállítást tekinthettek meg. A Gyermekért Alapítvány támogatásával Egzotikus állatbemutatót vehettek részt tanulóink, ahol különleges állatokkal - gekkó, kígyó, csótány, skorpió, madárpók - ismerkedhettek meg, és hallhattak érdekes információkat az állatok élőhelyeikről, szokásaikról. A Magyar Népmese Napján állatos népmesét hallhattak diákjaink iskolatársaik előadásában, és feladatlapot oldottak meg a népmesékkal kapcsolatban. A projekthét elérte célját: A változatos programok erősítették az ember és állat közötti barátságot, és felhívta a figyelmet az együttélés fontosságára!



## A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei (1/2)

### A Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesületének érzékenyítő programja

Szeptember 26-án a 6. évfolyam és a speciális tagozat néhány tanulója a Mozgáskorlátozottak és Hadirokkantak Gyomaendrődi Egyesülete által szervezett érzékenyítő programban vett részt.

Az esemény célja az volt, hogy a gyerekek közelebb kerüljenek a fogyatékossgal élő emberek mindennapjaihoz, és nyitottabbá, toleránsabbá, elfogadóbbá váljanak. Köszönjük az Egyesületnek, hogy lehetővé tették számunkra ezt a különleges programot.



## A Rózsashegyi Kálmán Általános Iskola hírei (2/2)

### Lengyelországban jártunk



A Pilznói Ifjúsági Tanács sikeres, nemzetközi együttműködéseket támogató programjának második részében iskolánk 15 tanulója és

2 pedagógusa vehetett részt szeptember 2–4. között egy háromnapos lengyelországi kiránduláson. Az első napon testvérvárosunk,

Pilzno nevezetességeivel ismerkedtünk meg vendéglátóink vezetésével. Az estét közös vacsora, majd vidám zenés-táncos program zárta, amely jó alkalmat adott a nyelgyakorlásra és az ismerkedésre.

A második nap a pilznói Kulturális Központban telt, ahol magyar és lengyel diákok vegyes csoportokban vettek részt különböző interaktív feladatokban az egészséges életmód és a kultúra jegyében. A közös nyelv az angol volt, amelyet a tanulók magabiztosan használtak a projektmunka során. Ezt követően Hinel Boglárka és Orosz Álmos néptáncos diákunk bukovinai néptáncot mutatott be népviseletben, majd az első találkozáskor megtanult közös táncokat eleventették fel.

A harmadik napon Krakkó történelmi belvárosát fedeztük fel. A tartalmas, jó hangulatú három nap során a diákok nemcsak kulturális élményekkel, hanem új barátságokkal és számos új ismerettel is gazdagodtak. A projekt kiváló lehetőséget adott arra, hogy tanulóink fejlesszék angol nyelvtudásukat, és valós élethelyzetekben gyakorolják a nyelvet. Bízunk benne, hogy a jövőben is lesz lehetőségünk további közös programokra és együttműködésekre iskolánk és az Ifjúsági Tanács között.

### Megalakult az Aktív Tanulói Csoport

Idén új mérföldkőhöz értünk: az előző tanévben elértük az Aktív Iskola keretein belül a klub szintet, így ebben a tanévben megalakulhatott az Aktív Tanulói Csoport. A csapatot 13 lelkes felsős diák alkotja, akik vállalták, hogy segítenek az év során megvalósuló programok szervezésében és lebonyolításában. Az első közös fellépésükre sem kellett sokat várni, hiszen az első hét utolsó napján az aktív szünetben az egész iskola előtt bemutatták az „Ördög útja” táncot. A produkció nemcsak lendületes és látványos volt, hanem interaktív is, hiszen a diákok bevonták társaikat a közös táncélménybe. A tanulói csoport célja, hogy az év során minél több változatos és közösségépítő programmal színesítse az iskolai életet. Az első bemutatkozásuk után már most látszik, jó kezekben van az Aktív Iskola szellemiségének továbbvitele.

### Őszi zsongás az iskolában

Iskolánk idén az Őszi zsongás program keretében ünnepelte meg az Európai Diáksport Napját, amelyen az alsó és felső tagozatos diákok egyaránt részt vettek. A nap középpontjában a mozgás, a játék és a közösségi élmények álltak, minden tanulónk kipróbálhatta magát változatos feladatokban.

Az alsó tagozatosok az iskola udvarán töltötték a délelőttöt, ahol pedagógusaink szervezésében számos érdekes program várta őket.

A felső tagozatosok számára 8 állomásból álló túrát szerveztünk. A tanulók osztályfőnökeik kíséretében járták végig az állomásokat, ahol változatos mozgásos feladatokat teljesítettek.

A program egyik kiemelt eseménye volt a felsősök számára, amikor a tornateremben találkozhattak Boronkay Péter paralimpikon triatlonistával, aki inspiráló, 45 perces előadásban mesélt a sport iránti elkötelezettségéről, a kitartásról és arról, hogyan lehet a nehézségeket leküzdve is sikereket elérni.



Szavai motivációt adtak diákjainknak, hogy higgyenek magukban és merjenek nagy célokat kitűzni.

Az egész napot a közösségi élmény, a játék és az egészséges életmód jegyében töltöttük. Az Őszi zsongás ismét bebizonyította, hogy a tanulás mellett a közös programok is fontos szerepet játszanak abban, hogy iskolánk egy igazi, összetartó közösség legyen.



## Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (1/2)

### Veni Sancte - Tanévnyitó szentmise



„Ne szóval szeressünk, se nyelvvél; hanem cselekedettel és valósággal”  
Szeptember 1-jén ünnepélyes tanévnyitó misével nyitottuk meg a tanévet a Szent Imre katolikus templomban. Ünnepi ruhás diákok töltötték meg a padokat, hogy meghallgassák Czank Gábor esperes úr és Papp Tibor lelkész úr köszöntő szavait. Az elsős tanulóink vidám, verses műsorát is meghallgatták a résztvevők, köztük a szülők, akik elkísérték a gyermekeket. A mise részeként Timár Erzsébet főigazgató-asszony üdvözölte a tanulókat, a pedagógusokat. Az egyházmegye támogatásával az általános iskolában megújultak a padlók és a falak, új, fedett biciklitároló készült, új bútorokkal megszépült ebédlő teszi kényelmessé a mindennapokat. A gimnáziumban pedig a teljes elektromos hálózatot cserélik ki, új bútorok és szépen festett falak várják a tanulókat.

### Honvéd Kadét Programok

A gimnázium Honvéd Kadét programjában tanuló diákjai a hónap során jártak Szarvason a Honvédelmi Sportközpontban, ahol a lövészetet gyakorolták és a Tessedik Sámuel Múzeumban kipróbálhatták magukat egy szabaduló szobás játékban is, amit rekordidő alatt teljesítettek. Szeptember 26-án pedig Szegeden járt négy kadétunk: Szabó Brendon, Uhrin Levente, Kónya Gergő és Roszik Péter, ahol a Nemzetközi Ifjúsági Ejtőernyős Versenyen vettek részt, az induló 14 csapatból az 5. helyet szerezték meg. Patronáló pedagógusuk: Mészáros Dániel



### Fecskehét és Szent Gellért nap a gimnáziumban



Minden tanév elején izgatottan és kíváncsian várjuk 9. évfolyamos diákjainkat, mi tanárok azért, hogy új gyerekeket taníthassunk és ismerhessünk meg, végzős diákjaink pedig azért, hogy megszervezhessék a Fecskehét programjait. Idén is ötletes, jól szervezett feladatokkal lepték meg a végzősök a kis fecskéket a nagyszünetekben. A tanulók az eskü letétele után hivatalosan is „szentgellértés” diákokká váltak.



## Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium eseményei (2/2)

### Mozgalmas őszi hét az általános iskolában

„Felmutat az égre Szent Gellért keresztje”

Általános iskolánk 2025-ben ünnepli alapításának 30. évfordulóját. Programsorozatot szerveztünk ebből az alkalomból, amely a névadóhoz, Szent Gellérthez kapcsolódott. Szeptember 23-án az általános iskola Budapesten meglátogatta a Gellért-hegyi Magyarok Nagyasszonya Sziklatemplomot, ahol közösen adtunk hálát azért, hogy intézményünk immár három évtizede sikeresen és eredményesen végzi nevelő-oktató munkáját, és formálja a jövő nemzedékét. A csodálatos

időben a templom előtt felidéztük Szent Gellért munkásságát, majd az ünnepi pillanatokat közös énekléssel is megerősítettük. Egy nagy családként összetartozva töltöttük el ezt a napot. Köszönet minden kedves segítőnek! A programsorozat következő állomása a Körös partjára vezetett. Szeptember 24-én Szent Gellérthez kapcsolódó misével kezdtük a napot, melynek keretein belül az elsős tanulók és az iskolába idén érkezettek fogadalmat tettek. Később sportprogram keretében érdekes ügyességi feladatokban vettek részt az osztályok. Ez a délelőtt is

vidáman telt el. Hálásan köszönjük Róbi bácsi szervező munkáját.

A hét utolsó napján iskolánk is bekapcsolódott az Európai Sporthét rendezvénysorozatába, ennek alkalmából a Magyar Diáksport Napján vidám mozgásos feladatokkal készültünk a felső tagozatos tanulók számára, és Diáksportfesztivált szerveztünk alsós gyermekeinknek. Nem a versenyzés volt a fontos, hanem a mozgás öröme. Örülünk, hogy mindenki jól érezte magát, s megtalálta a kedvére való testmozgást. Minden kedves segítőnknek köszönjük, hogy emlékeztetessé tették ezt a hetet.



### Közlekedésbiztonsági előadás középiskolásoknak

Az Európai Mobilitási Hét (2025.09.16-22.) keretében tanulóink egy igen érdekes, figyelemfelhívó közlekedésbiztonsági előadáson vettek részt az AASZC Bethlen Gábor Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakközépiskola és Kollégium szervezésében. Az előadást

Csorbáné Dávid Ivett balesetmegelőzési tanácsadó (gimnáziumunk egykori diákja) és munkatársa tartotta. Az előadás során tanulságos és megdöbbentő kisfilmek segítségével mutatták be a közlekedésben rejlő veszélyeket.

### Jókai 200 Rendhagyó irodalomóra a városi könyvtárban

Gimnáziumunk tanulói részt vettek a Határ Győző Városi Könyvtár által szervezett előadáson. Bíró-Balogh Tamás iskolánk egykori diákja, a Szegedi Tudományegyetem irodalomtörténésze tartott egy rendhagyó irodalomórát Jókai Mór születésének 200. évfordulója kapcsán. Megtudhattuk, hogy Jókai Mór több mai közösségi oldalnak ill. streaming szolgáltatásnak az úttörője volt azzal, hogy dedikált képeket osztogatott magáról (Instagram), hogy regényeit „epizódokként” jelentette meg (Netflix), vagy helyreigazítást kért vele kapcsolatos álhírek miatt (Reddit). Az előadás igazán a mai fiatalokhoz szólt, köszönjük az élményt.

### Szeptember végi egyéb programjaink

Szeptember 28-án, vasárnap délelőtt szülők, gyerekek, pedagógusok együtt kerekedtek a Szent Gellért kerékpártúrán. Köszönjük a túra megszervezését a Körös Kajak SE edzőinek Nagy Sándornak és Csöke Zsoltnak és a pedagógusoknak. A hagyományokhoz híven, idén is

megünnepeltük a Népese napját iskolánkban. A Békéscsabai Jókai Színház színésznője, Nánási-Veselényi Orsolya látogatott el hozzánk, aki egy mesével szórakoztatta az alsósokat, és egy érdekes kvízbe is bevonta a tanulókat.

Iskolánk programjairól képes összefoglalók találhatóak az iskola Facebook oldalán.



## Gyomaendrőd ismét felkerült a térképre

A Mosolygós Magyarországért Mozgalom idén már harmadik alkalommal rendezi meg a „Séta egy mosollyal a békéért” kampányát. Idén

a Tulipános Óvoda is csatlakozott és ezzel feltette Gyomaendrődöt a Mosoly Mozgalom mosolytérképére.



## Tájékoztató

A Gyomaendrődi Hírmondó kézbesítése terjesztők hiánya miatt nehézségekbe ütközik, az endrődi részen nem megoldott.

Ezért az újság a megjelenés után az alábbi helyeken érhető el a készlet erejéig: Kónya bolt, Sikér/Spar üzlet, Privát Profi üzlet, PostaPont Endrőd, Szent Antal Népház.

## Felhívás!

A Határ Győző Városi Könyvtár terjesztőt-terjesztőket keres a Gyomaendrődi Hírmondó terjesztésére.

A részletekért hívja a 218-370-es telefonszámot.

### 243. számú GALAMB - és KISÁLLATTENYÉSZTŐ Egyesület

A Gyomaendrődi Galamb-és Kisállattenyésztő Egyesület

**2025. december 13-14-én területi kisállatkiállítás**

rendezését tervezi Gyomaendrődön a Varga Lajos Városi Sportcsarnokban.

A kiállítást Kovács László emlékére, valamint egyesületünk 75 éves fennállásának évfordulója tiszteletére rendezzük.

A látogatás 14 év alattiaknak ingyenes. 2025. december 12-én pénteken óvodás és iskolás csoportoknak is ingyenes belépést biztosítunk kiállításunk megtekintésére.

Kiállításunkat az érdeklődők alábbi időpontokban tekinthetik meg:

2025. december 13-án szombaton 8-18<sup>00</sup>  
2025. december 14-én vasárnap 8-12<sup>00</sup>

Kiállítással kapcsolatos információ:  
06-30-953-1355

## Tűzifa nagykereskedés

- Száraz vastag akác szelezék, kályhakészre vágva: 4900 Ft/q, Tölgy, bükk: 5200 Ft/q

- Hasított kályhakész akác tűzifa: 6200 Ft/q Tölgy, bükk: 5500 Ft/q áron. Rendelhető a készlet erejéig!  
Tel: 06 20 384 3099

30q felett a házhozszállítás ingyenes.

### GYOMASZOLG KFT. SZOLGÁLTATÁSA

## TEMETKEZÉSSSEL KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen  
vagy a 66/386-233 telefonszámon.  
Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok  
(hétfőn, ünnepnapokon éjjel-nappal)  
CSÓKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097



## Szeptember a sikerek hónapja volt A Körös Kajak SE ifjú bajnokai mindenhol megmutatták tudásukat

### Viharsarok Kupa – Bajnokok a Körös hullámain

Szeptember 7-én Gyomaendrőd adott otthont a Viharsarok Kupának, ahol a **Vajda Attila Regionális Akadémia** és a **Körös Kajak SE** szervezésében közel 100 fiatal szállt vízre. A hazai pálya előnye, a szülők biztatása és az edzők felkészítése rengeteg sikerhez vezetett – több arany, ezüst és bronz született.

A **Kis Bálint Általános Iskola** diákjai több kategóriában is dobogóra álltak: Kéri Dorina és Doszpod Bella aranyérmesek lettek párosban, míg Hegedűs Andor és Felker-Csalah Zsolt bronzérmesek. A **Szent Gellért Iskola** tanulói – köztük Hegedűs Szofi és Kónya Liza – szintén kimagasló eredményeket értek el. A **Rózsashegyi** és **Ványai** diákok is helytálltak, bizonyítva, hogy a Körös mentén igazi utánpótlásbázis épül.

### Hírös Kupa – Kecskeméten is taroltak

Szeptember 13-án Kecskeméten, a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban rendezték a III. Hírös Kupát. A gyomaendrődi versenyzők újra remekeltek: Hegedűs Szofi (Szent Gellért) bronzérmes lett, Kéri Dorina (Kis Bálint) ezüstérmes, A legkisebbek között Kun Szabolcs (Rózsashegyi) és Nyúzó Benett (Kis Bálint) is a legjobbak között végeztek. A fiatalok nemcsak helyezésekkel, hanem értékes tapasztalatokkal tértek haza – ez a jövő sikereinek záloga.

### MVM Kupa – Szegedi kihívás, szép eredmények

Szeptember 20-án a legendás Maty-éri evezőspályán rendezték meg az MVM Kupa – Hanzók Őrs Emlékversenyt, ahol több mint 40 egyesület fiatal kajakosai mérték össze erejüket. A verseny a Vajda Attila Regionális Akadémia és a Szegedi Vízisport Egyesület szervezte, és a vízi futamok mellett a résztvevők a Farkasok Arénája akadálypályán is próbára teheték ügyességüket.

A Körös Kajak SE ifjú sportolói idén is nagy lelkesedéssel szálltak vízre. Többen életük első komoly versenyén álltak rajthoz, míg a tapasztaltabb versenyzők újra megmutatták fejlődésüket. A fiatalok között Kéri Dorina és Doszpod Bella (Kis Bálint Ált. Isk.) párosban és egyéniben is kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. A Szent Gellért Katolikus Iskola tanulója, Hegedűs Szofi, valamint a Kis Bálintos Szabó Zsolt remekül szerepeltek a 2000 méteres távokon. A fiúknál Fehér Marcell (Ványai Ambrus Ált. Isk. és AMI), Felker-Csalah Zsolt (Szent Gellért Isk.), Diószegi László, Hegedűs Andor és Béla Levente (mindannyian Kis Bálint Isk.) erős futamokban bizonyították kitartásukat. A Rózsashegyi Kálmán Iskola tanulói – Hornok Bojta, Kulik Zsolt, Szabó Dávid, Rimovszki Bianka és Kun Szabolcs – az előkészítő korosztályban eveztek nagy bátorsággal, és éremmel tértek haza.

A gyerekek közös hajóban, vegyes párosban és csapatversenyben is vízre szálltak, bizonyítva, hogy a sportban az együttműködés éppoly fontos, mint az egyéni teljesítmény.

### Nagy Zoltán Emlékverseny – Szolnokon is bizonyítottak

Szeptember 27-én a Holt-Tiszán 51 egyesület versenyzett. A Körös Kajak SE fiataljai több döntőbe jutottak, és dicséretesen szerepeltek a szoros mezőnyben. A legkisebbek önállóan teljesítették az akadálypályát, hajót raktak vízre, szlalomoztak és 200 métert eveztek – igazi példát mutatva bátorságból.

### Közösségben erősek vagyunk

A versenyek mellett a Körös Kajak SE aktívan részt vett Gyomaendrőd közösségi életében is. A **Sport Pikniken** is találkozhattak velünk, ahol bemutattuk a kajak-kenu világát és közösen mozoghattunk a helyi sportolókkal. Emellett a **Csicsergő Vízitúra megállóhelyénél** elindult a **sárkányhajós programunk**, amelyhez bárki csatlakozhat – hiszen ha a kajak-kenu nem is a te sportod, a csapategység örömét itt biztosan megtapasztalod. Az **Autómentes napon** együtt tekertünk a város lakóival, a **Kis Bálint Iskolával** közösen eveztünk a Körösön, míg a **Szent Gellért-napokon** 16 km-es kerékpártúrát teljesítettünk a katolikus iskola diákjaival.

Minden esemény bizonyította: a sport több mint mozgás – közösség, élmény és példamutatás.



## KSI Gyomaendrőd: ahol a sport és a közösség együtt hozza a sikereket

Véget ért a 2025-ös versenyszezon, amely a KSI Gyomaendrői Kajak-Kenu Szakosztály számára rendkívül tartalmas és eredményes volt. A fiatal sportolók, edzők és a szülők közös munkájának köszönhetően újabb emlékeztető évét könnyvelhet el a klub. Az idény során a szakosztály két edzőtábor is szervezett: tavasszal egy 10 napos horvátországi felkészülés adott lendületet a szezonnak, az Országos Bajnokság előtt pedig egy ötnapos békési tábor segítette a versenyzők felkészülését.

A közösségépítésre is nagy hangsúlyt fektettek, hiszen két családi napot tartottak, ahol a szülők és gyerekek együtt főztek, beszélgettek, sőt a második alkalommal a szülők is kipróbálhatták a kajakozást és a kenuzást. A nyár egyik különleges programja volt a közös vízitúra, amely Köröstarcsáról indult, és Gyomaig a Csicsergő túramegállóig tartott, szülőkkel és gyerekekkel egy hajóban. A versenyeredmények is magukért beszélnek. Három országos bajnoki címet szereztek a szakosztály sportolói: Kovács Diána, Furka Lajos és Konyecsni Milán állhattak a dobogó legfelső fokára. Nemzetközi szinten is kiemelkedő sikerek születtek: Konyecsni Milán az ifjúsági világbajnokságon világbajnoki címet szerzett, míg a KSI nevelésű Fodor



Bence a felnőtt világbajnokságon hajszállal maradt le az első helyről, így ezüstérmes lett. Mindketten az olimpiai programban szereplő K-4 500 méteres számban érték el kimagasló eredményüket. A győri Maraton világbajnokság gyermek betétfutámban sem maradt el a bravúr: Kovács Diána csapatával az első, Rafael Ármin pedig a harmadik helyet szerezte meg. A szakosztályból három fiatal – Konyecsni Milán, Székely Dénes és Kovács Diána – kapott meghívót a korosztályos válogatottba, ami nagy elismerés a klub és az edzők számára is. A csapat idén is elhódította a Gyomai Viharsarok Kupa pontversenyének első helyét, ezzel már komoly hagyományt teremtve a klub életében.

Az idény lezárultával a fiatalok számára még várnak fizikai felmérők és válogatott edzőtáborok. November 1-jétől pedig megkezdődik a szárazföldi alapozás, amely futó, úszó- tornatermi, a nagyobbaknak erőfejlesztő edzésekből áll majd. Az év hivatalos zárása november 29-én lesz, a hagyományos évzáró ünnepségen, amelyet a Hollerban rendeznek meg. Ez az alkalom lehetőséget ad arra, hogy a sportolók, edzők és szülők közösen értékeljék a mögöttük álló fantasztikus szezont, és új célokat tűzzenek ki a jövő évre. A KSI Gyomaendrői szakosztály 2025-ben ismét bebizonyította, hogy a kemény munka, a közösség ereje és a sport iránti szeretet együtt komoly sikerekhez vezethet.

### Felhívás

BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság  
Gazdasági Ellátó Központ (BM OKF GEK)  
Kéményseprő-ipari Tevékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi  
Szervezet

## Biztos jövőt szeretnél? Válaszd a kéményseprő hivatást!

### Előremeneteli lehetőségek:

- szakmai képzések (kéményseprő szakmunkás képzés, kéményseprő mesterképzés)
- folyamatos továbbképzési lehetőségek
- munkaköri előrelépés

### Illetmény:

- betanított kéményseprő: **bruttó 290.800 Ft**
- szakmunkás kéményseprő: **bruttó 370.000 Ft**
- kéményseprőmester: **bruttó 478.800 Ft**

### Előnyök:

- hosszú távú, biztos munkalehetőség
- béren kívüli juttatások (cafeteria: bruttó 200.000 Ft)
- lakáscélú munkáltatói támogatás



### Jelentkezési feltételek:

- betöltött 18. életév
- büntetlen előélet
- erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál nem régebbi)
- egészségügyi alkalmassági vizsgálat
- minimum alapfokú iskolai végzettség
- felhasználói szintű számítástechnikai ismeretek
- „B” kategóriás jogosítvány előnyt jelent

Kapcsolat:  
E-mail: [kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu](mailto:kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu)



# Advent Gyomaendrődön

**Helyszín: Kállai Ferenc Művelődési Ház**  
(5500 Gyomaendrőd, Kossuth Lajos út 9-11.)

**November 30. (Vasárnap)**

**16.00** Köszöntőt mond: Toldi Balázs Gyomaendrőd Város polgármestere  
Adventi gondolatok: Seben Glória evangélikus lelkész asszony  
Német Nemzetiségi Önkormányzat műsora

**December 7. (Vasárnap)**

**12.00-13.00** Adventi szeretetvendégség-ételosztás rászorulóknak  
(egy tányér gulyásleves, kenyér)  
**14.00-16.00** Mikulás sátor- vendégünk a Mikulás  
**14.00-16.00** A téli ünnepekör népszokásai a Körösmenti Néptáncegyüttessel  
**16.00** Adventi gondolatok: Czank Gábor plébános úr

**December 14. (Vasárnap)**

**16.00** Élő Remény Gyomaendrődi Baptista Gyülekezet zenés áhitata

**December 21. (Vasárnap)**

**10.00-18.00** Adventi vásár-kézműves termékek vására,  
Kürtös kalács, Laci konyha  
Adventi futóverseny  
**10.00-14.00** Karácsonyi játszóház (mézeskalács készítés,  
korongozás, karácsonyfadísz készítés)  
**11.00** Jégvarázs zenés, interaktív gyermekműsor  
**15.00** Karácsonyi angyalok-Várnai Adrienn és Mészáros Adél zenés műsora  
**16.00** Adventi gondolatok: Papp Tibor református lelkész úr

Minden gyertyagyújtás után kalács, tea, forralt bor osztás!  
A programváltoztatás jogát fenntartjuk!  
A rendezvényen kép- és hangfelvételek készülhetnek!

## KUDLIK JÚLIA A SZÓLÁS MESTERSÉGE

KÖNYVBEMUTATÓ ÉS KÖZÖNSÉGTALÁLKOZÓ  
KÖNYVVÁSÁRLÁSI ÉS DEDIKÁLÁSI LEHETŐSÉGGEL



BESZÉLGETŐTÁRS:  
**BENCSIK GÁBOR**  
SZERKESZTŐ – KIADÓ

**HELYSZÍN:**

**HATÁR GYŐZŐ VÁROSI KÖNYVTÁR  
GYOMAENDRŐD, FŐ ÚT 230.**

**IDŐPONT:**

**2025. NOVEMBER 4. (KEDD) 17 ÓRA**

**JEGYÁR: 500 FT**

A rendezvényen való részvétel jegyvásárláshoz kötött.  
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es telefonszámon.



Varga Zsolt

Debreczeny Csaba

Dankó István

Abel Anita

Gónczi Dorka

## xmas REHAB ...avagy nincs karácsony feszítő nélkül.

**Helyszín:**

**Határ Győző Városi Könyvtár  
Gyomaendrőd, Fő út 230.**

**Időpont:**

**2025. november 24. (hétfő) 18 óra**

**Jegyár: 2.500 Ft**

A rendezvényen való részvétel jegyvásárláshoz kötött.  
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es telefonszámon.

## Így készülünk mi

Adventi kézműves termékek vására  
a Portéka Kézműves és Termelői Közosséggel  
és helyi árusokkal



**Helyszín:** Határ Győző Városi Könyvtár  
Gyomaendrőd, Fő út 230.

**Időpont:** 2025. november 21. (péntek)  
13 – 17 óra között

A programon való részvétel ingyenes.  
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es telefonszámon.

## Meghívó

Szeretettel hívjuk és várjuk  
az érdeklődőket  
a **III. ALKOTÓ KEZEK**  
című kiállítás megnyitójára.

**Helyszín:**

Határ Győző Városi Könyvtár  
Gyomaendrőd, Fő út 230.

**Időpont:**

2025. december 01. (hétfő) 15 óra

A kiállítás megtekinthető nyitvatartási időben  
2025. december 01. – 2026. január 16. között.

A programon való részvétel  
és a kiállítás megtekintése ingyenes.  
Érdeklődni lehet a 66/218-370-es  
telefonszámon.





**KÓSTOLJ  
bele!** 2025. NOVEMBER 22.  
**XVI.**  
**GYOMAENDRŐDI  
DISZNÓTOROS ÉS  
TÍMÁR JÁNOS  
BÖLLÉRPÁLINKA  
EMLÉKVERSENY**

DISZNÓTOROS, PÁLINKÁS  
ÉLMÉNYEK!  
IGAZI KÖZÖSSÉGI HANGULAT!



### „KÓSTOLJ BELE!”

#### XVI. Gyomaendrődi Disznótoros és Tímár János Böllérpálinka Emlékverseny

Idén is megrendezésre kerül a XVI. Gyomaendrődi Disznótoros és Tímár János Böllérpálinka Emlékverseny, ahol a hagyomány és a közösségi élmény találkozik. A verseny keretében várjuk mindazokat a munkahelyi, családi és baráti csapatokat, akik szívvel-lélekkel készítik a disznótor elmaradhatatlan finomságait: **sült kolbászt, hurkát, toroskáposztát és minden egyéb hagyományos disznótoros ételt.**

**Időpont: 2025. november 22. szombat**

Helyszín: Varga Lajos Városi Sportcsarnok  
5500 Gyomaendrőd, Szabadság tér

#### Miért érdemes nevezni?

- Mert a zsűriben a magyar szakács olimpikonok tagjai értéklik az ételeket – igazi szakmai elismerésre számíthatnak a nevező csapatok
- Mert a disznótor és a kolbásztöltés nemcsak ételről, hanem élményről, összetartásról és jókedvről szól.
- Mert a nap végén a legfontosabb a jó hangulat, a baráti beszélgetések és az együtt eltöltött idő.

**Nevezési határidő: 2025. november 18. (kedd)**

**Nevezési díj: 20 000 Ft/csapat**

#### Nevezési kategóriák:

- Magyaros paprikás sültkolbász
- Egyéb disznótoros ételek

A nevezési kiírás és a nevezési lap letölthető a **Gyomaendrődi Disznótoros és Böllérpálinka Verseny facebook** közösségi oldalról.



Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület +36 20 965 2181

**XVI. GYOMAENDRŐDI  
DISZNÓTOROS ÉS  
TÍMÁR JÁNOS BÖLLÉRPÁLINKA  
EMLÉKVERSENY**

VARGA LAJOS VÁROSI  
SPORTCSARNOK  
GYOMAENDRŐD,  
SZABADSÁG TÉR

**TEPERTŐS  
ÉS HÁJAS  
SÜTIK  
VERSENYE**

KATEGÓRIÁK:

- SÓS SÜTEMÉNY
- ÉDES SÜTEMÉNY

Nevezés a verseny napján  
10.00 és 12.00 óra között  
minimum 15 db süttel

INFORMÁCIÓ: 06 20/965 2181





**XVI. GYOMAENDRŐDI DISZNÓTOROS  
ÉS TÍMÁR JÁNOS BÖLLÉRPÁLINKA  
EMLÉKVERSENY**

VARGA LAJOS VÁROSI SPORTCSARNOK  
GYOMAENDRŐD, SZABADSÁG TÉR

**PÁLINKA  
MINŐSÍTŐ  
VERSENY**

KATEGÓRIÁK:

- SZILVA PÁLINKA
- EGYÉB GYÜMÖLCSPÁLINKA

Nevezés a verseny napján  
09.00 és 11.00 óra között  
2 dl-es átlátszó üvegben

**Zsűri:  
a Magyar Pálinka  
Lovagrend tagjai**

NEVEZÉSI DÍJ  
1 000 FT/ÜVEG

INFORMÁCIÓ: 06 20/965 2181



